

О КАКОМ ЧУДЕ ВЫ МЕЧТАЛИ В НОВОГОДНЮЮ НОЧЬ, КОГДА БЫЛИ МАЛЕНЬКИМИ?

ВАЛЕРИЙ АНАТОЛЬЕВИЧ ЕФРЕМОВ,
ПРОФЕССОР КАФЕДРЫ РУССКОГО ЯЗЫКА, ФИЛОЛОГИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

В детстве ощущение Нового года абсолютно точно было связано с предвкушением подарков и чего-то невероятно и необычного, что наступит на следующее утро. Мечты были разными: от плюшевого медведя (реалистично) до щенка (нереалистично, как выяснилось). Кроме того, в новогоднюю ночь каждый раз хотелось, чтобы праздник не кончился никогда. И не только потому, что это были каникулы, а значит, не надо было идти в школу, но и потому, что вся семья была вместе, было весело и хорошо. Праздник на то и праздник, чтобы парить в его волшебной атмосфере!

АЛЕКСЕЙ ИВАНОВИЧ ДУНЕВ, ДОЦЕНТ КАФЕДРЫ РУССКОГО ЯЗЫКА, ФИЛОЛОГИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Новогодняя ночь – время загадывания желаний и представление того, как сбываются самые невероятные мечты. В детстве все волшебные фантазии должны обязательно становиться реальностью.

Когда я еще не ходил в школу, но был уже достаточно взрослым, чтобы самостоятельно печатными буквами написать письмо Деду Морозу, случилось чудо. В небольшой, но обстоятельной записочке я изложил свое нескромное желание получить солдатиков и электронный тир. Это были самые желанные игрушки, которые продавались тогда в магазине.

Честно говоря, сделал я это заранее. А перед самым праздником заболел и лежал в постели с высокой температурой. Так что вспоминать об уже отправленных письмах было некогда, даже если это письмо главному новогоднему волшебнику.

31 декабря к вечеру мне стало легче. Я уже мог подняться, чтобы сесть за праздничный стол вместе с родителями.

Необычно громко ударили часы, пробив полночь. Взрослые выпили шампанское, а дети – газировки. И все устремились к новогодней елке, под которой были сложены подарки.

В эту ночь я был искренне убежден, что все мечты сбываются. Я получил не только желанный тир и солдатиков, с которыми не расставался до самой школы, но и много других подарков. Но самое главное, что любовь и забота моих родителей научили меня верить в чудеса и стараться, чтобы мечты близких мне людей сбывались, и не только в новогоднюю ночь.

ВИКТОРИЯ ПИЩИЦ,
4 КУРС, ФИЛОЛОГИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Что мне подарят два подарка, а не один! Ведь День рождения у меня 1 января, и обычно дарят только один подарок и добавляют при этом: «Ну, это тебе на Новый год и на День рождения заодно!»

ЮЛИЯ СОРОКИНА,
4 КУРС, ФИЛОЛОГИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Если честно, то ни о каком. Как можно мечтать о чуде будучи ребенком? Тогда все было чудом. Настоящим, сказочным. О Чудесах под новый год мечтают взрослые, а не дети.

АЛЕНА БАТЕНКОВА,
4 КУРС, ФИЛОЛОГИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Ничего удивительного и особенного: чтобы Дед Мороз прилетел на оленях (такое смешение Санты и русского старичка) и лично поздравил меня! Иногда сидела на подоконнике и ждала, очень хотелось увидеть этих летающих оленей!

ТАТЬЯНА МИРОНОВА,
4 КУРС, ФИЛОЛОГИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Это, пожалуй, самый лучший вопрос, который мне задавали!

Я хотела увидеть в новогоднем небе сани с Дедом Морозом, которые запряжены оленями. Честно говоря, до сих пор хочется, и в новогоднюю ночь смотрю на небо и представляю себе, как бы это было!

ПОЛИНА РОДИОНОВА,
4 КУРС, ФИЛОЛОГИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

В новогоднюю ночь на протяжении лет пяти я безумно хотела коньки. В детстве мечтала научиться кататься на коньках, но родители почему-то их не покупали. И я, решив исправить это, стала писала Деду Морозу письма, рисовала открытки, но все было безуспешно. Признаюсь честно, что свой долгожданный новогодний подарок я так и не получила. И даже сейчас, в 20 лет, я до сих пор ни разу не выходила на лед. Но вся жизнь еще впереди, и новогодних праздников будет огромное множество, и, может быть, этой зимой мое чудо и случится!

МАРИЯ КОТОВА,
СТУДЕНТКА ФАКУЛЬТЕТА ИНОСТРАННЫХ ЯЗЫКОВ

Зачастую мы просто не замечаем чудес, которые с нами происходят. Новый год для нас становится не мистическим волшебным праздником, а перерывом между экзаменами, праздником перед повышенной стипендией, зарплатой, банальным застольем или просто 31-м числом.

Сейчас только и слышно, что до Нового года надо успеть то и это, что тут не сдан зачет, а что дарить родным и где заработать на подарки – вообще отдельный вопрос. Сутолока, очереди и холод – какие уж чудеса... в такой канители для меня спасением являются мысли о том, как я поеду домой, к семье, а значит – верну свое детство. Потому что есть у меня один человек – мое персональное чудо – мой маленький брат.

И пусть он пытается уже вести себя как мужичок, быть взрослым, я всегда могу с ним веселиться от

души. Я никогда не хотела братьков и сестер, но десять лет назад, в разгар новогодних гуляний, января, я узнала, что теперь не одна в семье. И сейчас понимаю, что это самый классный из подарков, которые мне дарили. Когда мы вместе, я становлюсь снова ребенком: десять дней кряду катаемся с горки, смотрим мультики и меняемся конфетами из сладких подарков. Мое детство всегда со мной, пока мы вдвоем. Беззаботность, радость в каждом дне зимних каникул – это для меня новогоднее чудо.

Нет времени лучше для того, чтобы побыть ребенком, чем новогодние праздники. Балуйте себя, радуйте своих близких, веселитесь от души! Хочется пожелать вам, чтобы все заботы перешли на второй план, а на главный вышла радость!

ОЛЬГА ПОЛИЩУК,
СТУДЕНТКА ФАКУЛЬТЕТА ИНОСТРАННЫХ ЯЗЫКОВ

Честно скажу, какого-то откровенного новогоднего чуда в моей жизни не было: фея не прилетала, скатерть-самобранка праздничный стол нам не накрывала... Однако, у каждого человека свое понимание чуда, так же, как и счастья. Для меня самым главным в жизни являются близкие и родные мне люди, многие из которых так далеко от меня – на Украине. Однако одну историю своего новогоднего чуда я запомнила надолго.

Это случилось два года назад: мы праздновали Новый год в кругу семьи у нас дома. Мы с мамой как обычно накрывали на стол, готовили всеми любимые «зимние» блюда – холодец, селедку под шубой, салат оливье... Когда стол был накрыт и все празднично наряжены, мы начали трапезу – около девяти часов вечера. Все выглядело как всегда, казалось, ничего необычного и не происходит. Однако где-то в половине десятого раздался звонок в дверь. Все замерли – мы никого не ждали. Я пошла открывать, думая, что, скорее всего, кто-то по ошибке позвонил нам в квартиру. Соседи это быть не могли, ведь семья, с которой мы живем на одной лестничной площадке, уехала в другой город праздновать с родителями. Я посмотрела в глазок и ничего не увидела – кто-то приложил к нему палец с другой стороны двери. Я немного заволновалась и спросила, кто это. Женский голос ответил мне, что это Санта-Клаус привез подарки. Подумав, что это какое-то поздравление моему маленькому брату, я открыла дверь и обомлела: передо мной стояли любимые дяди и тетя из Украины, которые преодолели тысячу километров, чтобы отметить праздник с нами. Ну, а дальше были радостные возгласы, обнимания и мои слезы счастья – ведь это чудо, что они здесь!

В канун 2014 года я хочу пожелать всем герценовцам и остальным людям встретить его со своими любимыми и близкими. А если это не получится сделать, то просто позвоните им и скажите, что любите и думаете о них. И, может быть, тогда и с вами случится прекрасное новогоднее чудо!

ИВАН БОРИСЕНКО,
ВЫПУСКНИК ГЕРЦЕНОВСКОГО УНИВЕРСИТЕТА

Мое новогоднее чудо случилось со мной в пять лет. В канун праздника мама, мой братик и я уехали в Оренбург к родственникам. Отец остался в Сочи «за старшего». Не помню точных причин, видимо, опять были проблемы с отоплением и прочей коммунальной, что для нашего города считалось нормой. 31 декабря, когда стол уже был накрыт, елка весело сверкала гирляндами, а меня с братом нарядили в красивые костюмы с бабочками, ощущение праздника так и не появилось. Скорее всего, причиной было отсутствие папы. Буквально за минуты до боя курантов раздался звонок в дверь. Ничего не предвещало чуда – это могла зайти соседка, у которой закончилась соль/сахар/мука, или же припозднились званые гости. Открылась дверь, в лицо ударил приятный морозный воздух со снежинками, показалась красная-белая шуба Деда Мороза, блестящий посох. Мы с братом стояли молча, оцепенев от увиденного, но самое чудесное произошло секундой позже – вслед за Дедом Морозом в квартиру зашел папа. Папин смех, меховая шапка, с которой падали хлопья снега, холодные щеки с запахом крема после бритья. Именно таким было мое новогоднее чудо.

Я желаю всем студентам нашего университета поверить в чудо в этот Новый год. Дарите тепло не только своим близким, но и каждому человеку, который повстречался вам на пути. С праздником!

Марина МУРТАЗИНА, Кристина УЛЬЯНЕНКО,
корреспонденты «ПВ»

